

Kranj, 7. mart 2019.



### **Legendarni konceptualni autonomni automobil Golden Sahara II se vraća sa Goodyearovim translucentnim pneumaticima**

Goodyear, u saradnji sa muzejem Klairmont Kollections, na ženevskom automobilskom salonu je premijerno predstavio obnovljeni autonomni automobil Golden Sahara II. Radi se o jednom od prvih konceptualnih autonomnih vozila iz pedesetih i šezdesetih godina prošlog veka koje je Goodyear takođe opremio translucentnim pneumaticima koji odsevaju svetlost.

Kranj, 7. mart 2019. – Preduzeće Goodyear pedesetih i šezdesetih godina prošlog veka, tokom saradnje sa mnogobrojnim pionirima na području mobilnosti, razvijalo je revolucionarne inovacije na raznim područjima, od obaranja rekordnih brzina na kopnu do istraživanja Meseca. Goodyearov **prvi korak u krojenju budućnosti autonomne mobilnosti** je predstavljala saradnja na projektu **Golden Sahara II**.

Legendarni konceptualni autonomni automobil Golden Sahara II je predstavljao pravi poligon za testiranje novih naprednih rešenja, od elektronskih sistema kontrole ubrzanja, kočenja i upravljanja ručicom, po uzoru na avionsku industriju, do automatskog sistema kočenja koji je sensorima detektovao eventualne prepreke na putu. Specijalne translucentne i sjajne pneumatike za pomenuto vozilo razvilo je preduzeće Goodyear. Pri tom su njegovi inženjeri upotrebili **neothane**, vrstu **providnog sintetičkog kaučuka**, a pneumatici su u unutrašnjosti imali **ugrađena i svetla**. Ugrađeno osvetljenje je bilo deo Goodyearove šire zamisli o razvoju pneumatika koji bi u lošim vremenskim uslovima omogućavali dodatno osvetljenje puta.

Golden Sahara II je u svom zlatnom vremenu gostovala takođe u raznim filmskim i televizijskim projektima, a zahvaljujući naprednim tehnologijama je sve do danas zadržala status jedinstvenog vozila u istoriji američkog automobilizma. U obnovu Golden Sahare II, koju su izveli muzej Klairmont Kollections i preduzeće Speakeasy Customs and Classics, **pridružio se i Goodyear izradom novih translucentnih pneumatika**. Ova vrsta projekata i razvoj konceptualnih

# SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Kranj, 7. mart 2019.



pneumatika predstavljenih na ženevskom automobilskom salonu su, naime, odlična prilika za širenje vidika u traženju inovativnih tehnologija mobilnosti u budućnosti.

\*\*\*

Dodatne informacije:

Romana Stare

Vođa marketinga za putnički pneumatik Adria

T: +386 (0)4207 7025

[romana\\_stare@goodyear.com](mailto:romana_stare@goodyear.com)

## Informacije o preduzeću Goodyear Dunlop Sava Tires

Goodyear Dunlop Sava Tires d.o.o. je jedan od vodećih proizvođača pneumatika u jugoistočnoj Evropi koji je još od 1998. godine deo međunarodne korporacije Goodyear. Društvo Goodyear Dunlop Sava Tires, koje je 2019. godine šesti put uzastopce dobilo certifikat "Top Employer", ima oko 1.400 zaposlenih.

Goodyear Dunlop Sava Tires proizvodi, odnosno prodaje, pneumatike za putnička, poluteretna i teretna vozila, pneumatike za industrijske i građevinske mašine, pneumatike za motocikle i unutrašnje gume. Prodajni program čine pneumatici pet robnih marki: Goodyear, Dunlop, Sava, Fulda i Debica. Naši pneumatici pružaju sigurnost i udobnost vozačima na putevima u celom svetu s obzirom da oko 80 procenata pneumatika prodajemo u evropskim i drugim zemljama putem prodajne mreže koncerna Goodyear. Za više informacija o našim pneumaticima posetite internet strane [www.goodyear.eu](http://www.goodyear.eu), [www.dunlop.eu](http://www.dunlop.eu), [www.fulda.eu](http://www.fulda.eu) i [www.sava-tires.com](http://www.sava-tires.com).

## Informacije o korporaciji Goodyear

Goodyear je jedan od najvećih proizvođača pneumatika na svetu. Zapošljava oko 64 hiljada ljudi, a proizvodnju ima u 47 pogona koji se nalaze u 22 države u svetu. U svoja dva Centra za inovacije, Akron u Ohaju i Colmar-Berg u Luksemburgu, Goodyear nastoji da razvija najnaprednije proizvode i usluge koji u svojoj branši postavljaju standarde u tehnologiji i performansama. Za više informacija o korporaciji Goodyear i njenim proizvodima posetite internet stranu [www.goodyear.com](http://www.goodyear.com).

## Informacije o muzeju Klairmont Collections

Klairmont Collections je muzej u Čikagu, u privatnom vlasništvu. Muzej koji je nedavno otvoren za javnost odlikuju trista izloženih automobila na hektaru muzejskih površina. Ekspoziti obuhvataju sve, od automobila sa prelaska veka do jedinstvenih vozila istorijske vrednosti, među koje spada i Golden Sahara II. Muzej Klairmont Collections nudi takođe prostor sa 250 sedišta namenjen privatnim priredbama i odlično je mesto za ljubitelje automobila, grupne posetioce ili poslovne događaje. Za više informacija posetite internet stranu: [www.klairmontcollections.com](http://www.klairmontcollections.com).

Za dodatne slike posetite centralnu mrežnu redakciju na: <http://news.goodyear.eu>.